



电视剧

- 中央电视台(一)
9:20 连续剧:李小龙传奇 50
13:09 连续剧:意难忘(三)123、124
19:55 连续剧:浴血坚持 11、12
23:03 星夜剧场:夜幕下的哈尔滨 27、28
- 中央电视台(三)
7:30 连续剧:神医喜来乐 3、4
01:10 连续剧:铁道游击队 1~3(次日)
- 中央电视台(四)

- 19:11 连续剧:福星临门 2
●中央电视台(八)
6:00 剧场:车间主任 5、6
8:35 连续剧:绝密押运 17
12:53 剧场:绝密押运 22~25
17:00 剧场:李小龙传奇 49、50
19:30 剧场:漂亮的事 16~18
22:00 每日佳艺:佐罗(四) 4~6(西班牙)
- 中央电视台(十一)
11:13 连续剧:宝莲灯 30、31
16:55 连续剧:康熙微服私访记(四)4、5
23:27 连续剧:大旗英雄传 27~29
- 中央电视台(十二)
6:00 连续剧:那五 5;蛇侠 1
15:50 剧场:宝莲灯 17、18
21:30 连续剧:蛇侠 2、3
23:30 连续剧:宝莲灯 17、18
- 北京卫视

- 9:04 连续剧:少奇同志 15、16
14:00 连续剧:最后的王爷 27、28
15:40 连续剧:侦探成旭 16
19:40 连续剧:最后的王爷 29、30
- 上海东方卫视
8:35 剧场:网球王子 18~20
19:40 剧场:仁者无敌 19
23:25 剧场:暗算 33、34
- 天津卫视
8:00 剧场
13:08 剧场
19:32 剧场:马文的战争
23:00 剧场:马文的战争
- 重庆卫视
8:10 剧场
11:00 剧场
19:33 剧场
●河北卫视
7:50 剧场
12:55 剧场
16:30 剧场:家有儿女(二)
19:35 剧场:西游记 20~22
23:35 剧场:24小时警事

- 16
●黑龙江卫视
8:20 剧场
19:33 剧场
●江苏卫视
7:25 剧场:朗朗和检察官 15~20
13:40 剧场:西游记 1~4
19:36 剧场:大地 3~6
22:50 剧场:我叫金三顺 21、22
- 浙江卫视
8:19 剧场
19:36 剧场:重庆谍战 9、10
22:10 剧场:落地,请开手机 19、20
- 安徽卫视
8:00 剧场:鹿鼎记
19:35 连续剧
23:15 连续剧:第八号当铺(二)
01:15 电视剧:神探狄仁杰(次日)
- 山东卫视
7:36 剧场:落地,请开手机 2~4
11:55 剧场:马文的战争 12~16

- 19:38 剧场:马文的战争 18、19
00:20 剧场:终极谍匪 30~37(次日)
- 湖南卫视
8:15 剧场
13:45 剧场
21:55 剧场
●广东卫视
9:09 剧场:后天美女 2、3
13:02 剧场:外来媳妇本地郎
14:36 剧场:龙飞相公 25~27
20:10 剧场:守望爱情 14
23:33 剧场:花非花 16
- 广西卫视
8:12 剧场:至尊红颜 41~43
18:00 剧场:西游记 31
20:15 剧场:挣扎 7、8
23:40 剧场:冤怨 20、21
01:48 剧场:宰相刘罗锅 3、4(次日)
- 四川卫视
7:35 剧场
12:51 剧场
20:05 剧场
●贵州卫视

- 7:53 剧场:五号特工组 29、30
15:23 剧场:大珍珠 28、29
19:40 剧场:大珍珠 36;红墨坊 1
- 云南卫视
7:03 剧场:九岁县太爷 31~40
- 陕西卫视
8:20 剧场:大刀 11
13:30 剧场:软弱 16~19
20:00 剧场:重庆谍战 13、14
23:00 剧场:与青春有关的日子 2、3

- 记 1、2
19:35 周日点播:太行山上
22:32 周日点播:王牌对王牌(美国)
01:05 探索影厅:太阳照常升起(次日)
03:11 故事片:血搏敌巢(次日)

体育

- 中央电视台(五)
8:35 2008年全国举重冠军赛女子 58公斤级决赛
9:30 2008/2009赛季NBA赛场(马刺队—火箭队)
19:25 2008/2009赛季中国男子篮球职业联赛

戏曲

- 中央电视台(十一)
6:06 地方戏之窗
8:28 戏苑百家

电影

- 中央电视台(六)
4:11 故事片:国宝迷踪
6:10 故事片:不做后悔事
8:00 故事片:花季雨季
10:15 伊利佳片有约:汉江怪物(韩国)
13:25 专题片:流金岁月:丰碑——纪念延安电影团成立70周年
14:25 故事片:湘西剿匪

虽有硬伤

《天下兄弟》感人

电视剧《天下兄弟》延续石钟山以往作品的风格,曲折的故事、对生活真实的映射博得观众一致好评。虽然在一些细节上,该剧存在硬伤,但这些瑕疵难掩全剧的诸多亮点。同时,聂远、吴健、董勇、刘佩琦、杜源、陈建斌、丁嘉丽等演员的表演非常出色,有的观众甚至认为该剧是“今年看过的所有电视连续剧中最为震撼人心的情感佳作”。

色,整部剧看下来不紧不慢,又弥漫着一股淡淡的忧伤。不过,《天下兄弟》在后期剪辑上出了些问题,导致一些细节出现漏漏。如刘草怀孕一事曾有交代,她公公还为此和刘草的丈夫动过手,可过了两集,刘草呕吐后,公公关心地问“怎么了”,刘草说“有喜了”,这时公公竟然大吃一惊。类似的情节还有多处,这让观众有莫名其妙之感。

剧情故事感人但有纰漏

《天下兄弟》的故事发生在上世纪60年代初期,农村孕妇王桂香在地里干活时突然临盆,被路过的军人田辽沈、杨佩佩夫妻救下,产下一对双胞胎的王桂香为将双胞胎中的哥哥养活,无奈将双胞胎中的弟弟送给不能生育的田辽沈夫妇,后来两家人失去联系……18年后,两兄弟刘栋、田村同时参军被分到同一连队,相逢却不相识,情感和事业纠结在一起。

点评:《天下兄弟》的故事基础非常扎实,仅这血脉相连的兄弟俩的遭遇就足够感人,因此该剧一开播就迅速抓住观众的心。导演黄力把握节奏的能力很出

演员角色鲜活看着过瘾

《天下兄弟》中,聂远和观众不大熟悉的吴健挑大梁出演两兄弟,其他主要演员堪称实力派:董勇、刘佩琦、杜源、陈建斌、丁嘉丽……演员阵容超强。

点评:聂远近年来拍摄的军队题材剧不少,但像《天下兄弟》这样突出亲情、苦情的还不多见。他在剧中把农村长大、淳朴善良的刘栋演活了,一点也看不出“青偶范儿”来,实在难得。其他像吴健扮演的田村、董勇扮演的大哥、陈建斌扮演的师长、丁嘉丽扮演的母亲,一个比一个鲜活,看起来非常过瘾。而两位年轻演员漂亮的王力可和曾在《我爱长飘飘》中出演的韦玮都成

功塑造了现代女军人的形象,得到一致好评。

观众公认震撼人心

因为曲折感人的故事和中青两代演员各自的吸引力,《天下兄弟》的观众年龄层十分广泛,从开播后也是口碑甚佳。“感人”是几乎所有观众对《天下兄弟》的集中评价,他们甚至在网上升起了“剧中人物谁最感人”的投票活动。有观众表示:“今年看过的所有电视剧中,《天下兄弟》可以说是最为震撼人心的情感佳作!我一口气看完了这部连续剧,觉得剧中人物个个形象丰满、特点鲜明,演员的功底实在都很强。”不过,在感动之余,观众也发出“《天下兄弟》太悲了,实在让人不忍看下去”的感叹,很多观众一边流泪一边看完了全剧,爱恨交织地说:“这个编剧!真想帮他修改剧情。”

(王大鸣)



吴健、王力可剧照

做爹难 明星做爹更难

周华健:儿子受伤曾让我后悔结婚

“歌坛大哥”周华健结婚22年,婚后半年推出唱片,他和妻子不管生活艰难还是富贵,一直相依相伴。近日,周华健做客一档谈话节目,节目中,他却自曝其实在事业处于巅峰期时,曾经后悔过结婚。

当年,周华健在新加坡得了唱片年度销售冠军,兴冲冲地跑去后台给妻子打电话报喜,但电话那头的声音给他当头泼了盆冷水,“我老婆说,儿子跳水撞到游泳池的池边,头部缝了6针,她当时用手捂着儿子的头冲到外面,叫不到计程车,后来拦了一辆过路车才把儿子送到医院。”周华健那时听后,一瞬间真的是后悔结婚了。“单身歌手除了有票房保证,忙的时候也不会有各种牵挂,可以把全部心思放到唱歌上,可能会更红,更有成就。”但15分钟之后,他便觉得“这样想很罪过”。

“奶爸”王志文

带孩子真是比拍戏还累
今年8月,王志文喜得“奥运宝宝”。在近日举行的新作《天道》发布会上,他跟

大家分享了带孩子的经历,连喊:“这可比拍戏还累啊。”

原来,每晚起床为孩子换尿布、热牛奶,让王志文累得精疲力竭。

曾经对做父亲有些担心
几天前,王志文“手提粉色婴儿摇篮”的照片在网上曝光,照片里王志文腰挂相机包,手提婴儿摇篮,陪妻子陈坚红去医院体检。很明显,3个月的“超级奶爸”角色让王志文很享受。难怪王志文自从做了爸爸之后,对媒体的态度也从一贯的躲躲闪闪,转变成欣然“招供”了,看来真是有子万事足。当日提起儿子,王志文不仅喜上眉梢,甚至透露“最喜欢看他睡觉时的表情”。

今年8月,王志文喜得“奥运宝宝”。据圈中人透露,早在2007年11月,王志文就知道自己要当父亲了,但他的第一反应并不热烈,反倒有些忐忑不安。原来,王志文13岁时父亲因车祸去世,母亲独自拉扯儿女成长的艰辛让他的童年多少蒙上了一些阴影,所以在知道陈坚红怀孕后,他有些担心自己不能扮演好一个父亲的角色,但王志文最后还是很体贴地

告诉陈坚红,“我知道你想要孩子,那就生下来吧。”

现在为儿子暂时不接戏

如今,陈坚红已为42岁的王志文生下了一个儿子,而王志文也从一个我行我素的男人,转变成一个贴心老爸。这段路走得快乐而艰辛。为了让陈坚红养好身体,王志文在妈妈和月嫂的帮助下为儿子洗澡,谁知他的手却怎么也抱不住孩子柔嫩的身体,竟忙出一身汗来。一次澡洗下来,王志文瘫倒在沙发上连喊:“这可比拍戏还累啊。”每晚起床为孩子换尿布、热牛奶,也让王志文累得筋疲力尽,因此当日的采访现场有记者和他开玩笑,“怎么眼里布满血丝,是不是昨晚又没睡好?”

成天围着儿子转,身上没有汗味只有奶味的王志文也经常朋友开玩笑,“你还真成了奶爸啦!”对此,王志文故意“捣糨糊”,“什么奶爸,我一直不太懂这个概念。爸,肯定是的,至于其他我倒没有。说起来带孩子的经验我是有的,但当爸是第一次。反正,父母怎么爱我们的,我们就怎么爱孩子呗。”王志文告诉记者,自己近期会全心照顾家里,不准备接拍新戏,“等儿子能走会说了再说吧。”(北京广电网)

明年电视剧之新动向

2008年荧屏电视剧已经播出了大半年,仔细盘点下来比起去年的《金婚》、《士兵突击》、《奋斗》、《闯关东》等热播剧,今年的荧屏有点落寞。明年的荧屏有哪些让观众期待的电视剧呢?会有什么新的动向?记者采访了电视台和制片方的相关人士。

谍战的疯狂
虽然去年就有人怀疑谍战题材电视剧将会穷途末路,然而今年下半年,谍战剧的拍摄达到了又一个高潮。《剑·谍》在上海车墩热拍,《天堑·1949》在江苏镇江热拍,《最后的99天》

在浙江横店热拍……据不完全统计,奥运会后开拍的谍战剧高达60多部。此前“无明星、无大牌”的演员阵容中,如今有了陈宝国、李幼斌、孙红雷、陆毅、韩雪、胡可等一批星光熠熠的实力派、偶像派;赵宝刚、石钟山等名导名家也投入到谍战剧大潮。最初谍战剧是以剧情的悬疑、紧张著称,之后加入了情感元素,发展到现在,谍战剧似乎已经变成一个“大杂烩”。看来,明年的荧屏还要在“谍海”里扑腾很长一段时间。

“大腕”的较量
SMG(上海文广新闻传媒

集团)影视剧中心一位刘姓负责人对记者透露,“现在最大的问题是市场上的好剧太少,导致电视台资源稀缺,难得一部好剧,就喊出天价,还被各家卫视争抢,想要独播?那是有钱人的游戏”。独播剧只是各地卫视在白热化竞争下的一种噱头,就算没有金融危机,独播剧高昂的价格也让卫视支持不了多久。据业内人士透露,在选秀降温后,各家卫视在收视率上的竞争还是靠电视剧,江苏、浙江、安徽、北京卫视争抢得最厉害。在这种激烈的竞争情况下,东方卫视好剧的储备量在全国仍数一数二,明年最受瞩目的几部大戏《中国往事》、《我的团长我的团》等都将再在东方卫视首轮播出。湖南卫视还是走引

进路线,大量引进韩剧、港台剧。如100集长篇女性亲情大戏、韩国电视剧收视冠军《传闻中的七公主》,韩剧《豪杰春香》、《威尼斯之恋》、《嫁给百万富翁》、《精彩的一天》、《白色巨塔》等,港剧《火舞黄沙》、《情陷夜中环》第二部等,台湾剧《篮球火》、《斗牛要不要》、《原来我不帅》、《甜蜜再恋》、《蜜蜂幸运草》、《白袍之恋》、《太阳的女儿》、《天使之翼》等。最爱独播剧的安徽卫视则出了血本购买了新版四大名著的播映权。

自拍的潮流
面对好剧少、价格高的现状,电视台越来越多地参与电视剧的投资拍摄成为新趋势。今年,SMG影视剧中心就加大了自制剧的投资,主控主投了

《大生活》、《三七撞上二十一》、《西班牙之恋》、《秘密列车》等十几部电视剧。无独有偶,湖南卫视明年起也开始加大自制大戏的投资,除了启动《丑女无敌》第三季的拍摄,还将拍摄三部自制大戏:与琼瑶制作班底合作青春大戏《微笑在我心》,备受争议的偶像剧《新流星花园》以及谍战剧《北平不战》。

选秀的反弹
今年的荧屏选秀节目无论从数量还是关注度上都大幅下降,加上有关部门出台了限制政策,业内人士都认为“选秀”已经进入冬天。不过湖南卫视却宣称,明年将继续启动停办一年的“快乐男声”,而后年还要继续办“超女”。对于选秀

能否重燃人气和积聚市场,湖南卫视总编室主任李浩显得相当有信心,他表示无论从广告客户还是观众中得来的反馈,都相当期待明年的“快乐男声”。而对于节目组来说,目前最关键的问题是如何在政策限制下,让节目变得更好看更创新:“比如不能短信投票了,我们就要想一些新的互动方式。”李浩说,其他一些创新的细节目前还在构思中,但大体流程与环节不会变,快乐男声“想唱就唱”以及“草根精神”的主旨也不会变。而电视台的自制剧则今后可能成为选秀选手的一大新出路。

(宗和)